

РОЗКЛАД НАВЧАЛЬНИХ ЗАНЯТЬ КОСІВСЬКОГО ІНСТИТУТУ ПРИКЛАДНОГО ТА ДЕКОРАТИВНОГО МИСТЕЦТВА ЛЬВІВСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МИСТЕЦТВ ОС " МАГІСТР " НА II СЕМЕСТР 2022-2023 н.р. (заочна форма навчання)

Затверджую
Директор КІПДМ ЛНАМ

_____ Г.М. Юрчишин
" __ " _____ 2023р

		I курс					
		023 "Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація"					
		Прикладна графіка	Художні вироби зі шкіри та хутра	Художній текстиль	Керамічна пластика	Декорування середовища художнім деревом	Образотворче мистецтво
П О	1	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота
	2	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота
	3	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота

Н е д і л о к	4	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота
	5	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота
	6	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота
	7	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Проектування творів декоративного мистецтва 74 Юрчишин Г.М., Молинь В.Д.	Самостійна робота	Проектування творів декоративного мистецтва 74 Юрчишин Г.М., Молинь В.Д.
	8	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Проектування творів декоративного мистецтва 74 Юрчишин Г.М., Молинь В.Д.	Самостійна робота	Проектування творів декоративного мистецтва 74 Юрчишин Г.М., Молинь В.Д.
	9	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Проектування творів декоративного мистецтва 74 Юрчишин Г.М., Молинь В.Д.	Самостійна робота	Проектування творів декоративного мистецтва 74 Юрчишин Г.М., Молинь В.Д.
	10	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Проектування творів декоративного мистецтва 74 Юрчишин Г.М., Молинь В.Д.	Самостійна робота	Проектування творів декоративного мистецтва 74 Юрчишин Г.М., Молинь В.Д.



В і к т о р		Прикладна графіка	Художні вироби зі шкіри та хутра	Художній текстиль	Керамічна пластика	Декорування середовища художнім деревом	Образотворче мистецтво
	1	Самостійна робота	Методика підготовки магістерської роботи 50 Щербина Н.М.	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота
	2	Самостійна робота	Методика підготовки магістерської роботи 50 Щербина Н.М.	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота
	3	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Живопис 28 Білий В.Д.
	4	Живопис 28 Білий В.Д.	Живопис 28 Білий В.Д.	Живопис 28 Білий В.Д.	Самостійна робота	Самостійна робота	Живопис 28 Білий В.Д.
	5	Живопис 28 Білий В.Д.	Живопис 28 Білий В.Д.	Живопис 28 Білий В.Д.	Самостійна робота	Проектування творів декоративного мистецтва 67 Селезінка М.М. Бзунько С.В.	Живопис 28 Білий В.Д.
	6	Живопис 28 Білий В.Д.	Живопис 28 Білий В.Д.	Живопис 28 Білий В.Д.	Самостійна робота	Проектування творів декоративного мистецтва 67 Селезінка М.М. Бзунько С.В.	Живопис 28 Білий В.Д.

О К	7	Самостійна робота	Самостійна робота	Методика викладання спецдисциплін 54 Дутка В.В.	Методика підготовки магістерської роботи 74 Молинь В.Д.	Проектування творів декоративного мистецтва 67 Селезінка М.М. Бзунько С.В.	Методика підготовки магістерської роботи 74 Молинь В.Д.
	8	Самостійна робота	Самостійна робота	Методика викладання спецдисциплін 54 Дутка В.В.	Проектування творів декоративного мистецтва 74 Юрчишин Г.М., Молинь В.Д.	Проектування творів декоративного мистецтва 67 Селезінка М.М. Бзунько С.В.	Методика підготовки магістерської роботи 74 Молинь В.Д.
	9	Методика викладання спецдисциплін 54 Дутка В.В.	Методика викладання спецдисциплін 54 Дутка В.В.	Самостійна робота	Методика викладання спецдисциплін 54 Дутка В.В.	Методика викладання спецдисциплін 54 Дутка В.В.	Методика викладання спецдисциплін 54 Дутка В.В.
	10	Методика викладання спецдисциплін 54 Дутка В.В.	Методика викладання спецдисциплін 54 Дутка В.В.	Самостійна робота	Методика викладання спецдисциплін 54 Дутка В.В.	Методика викладання спецдисциплін 54 Дутка В.В.	Методика викладання спецдисциплін 54 Дутка В.В.
С е р е д а		Прикладна графіка	Художні вироби зі шкіри та хутра	Художній текстиль	Керамічна пластика	Декорування середовища художнім деревом	Образотворче мистецтво
	1	Самостійна робота	Самостійна робота	Проектування творів декоративного мистецтва 54 Юрчишин Г.М., Дутка В.В.	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота
	2	Самостійна робота	Самостійна робота	Проектування творів декоративного мистецтва 54 Юрчишин Г.М., Дутка В.В.	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота
	3	Самостійна робота	Самостійна робота	Проектування творів декоративного мистецтва 54 Юрчишин Г.М., Дутка В.В.	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота
	4	Самостійна робота	Самостійна робота	Проектування творів декоративного мистецтва 54 Юрчишин Г.М., Дутка В.В.	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота
	5	Самостійна робота	Проектування творів декоративного мистецтва 50 Юрчишин Г.М., Щербина Н.М.	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота
	6	Самостійна робота	Проектування творів декоративного мистецтва 50 Юрчишин Г.М., Щербина Н.М.	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота
	7	Проектування творів декоративного мистецтва 20 Юрчишин Г.М.	Проектування творів декоративного мистецтва 50 Юрчишин Г.М., Щербина Н.М.	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота
	8	Проектування творів декоративного мистецтва 20 Юрчишин Г.М.	Проектування творів декоративного мистецтва 50 Юрчишин Г.М., Щербина Н.М.	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота
	9	Проектування творів декоративного мистецтва 20 Юрчишин Г.М.	Самостійна робота	Самостійна робота	Творчий рисунок 28 Білий В.Д.	Творчий рисунок 28 Білий В.Д.	Самостійна робота

	10	Проектування творів декоративного мистецтва 20 Юрчишин Г.М.	Самостійна робота	Самостійна робота	Творчий рисунок 28 Білий В.Д.	Творчий рисунок 28 Білий В.Д.	Самостійна робота
Ч е т в е р		Прикладна графіка	Художні вироби зі шкіри та хутра	Художній текстиль	Керамічна пластика	Декорування середовища художнім деревом	Образотворче мистецтво
	1	Методика підготовки магістерської роботи 20 Юрчишин Г.М.	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Методика підготовки магістерської роботи 59 Дутка В.В.	Самостійна робота
	2	Методика підготовки магістерської роботи 20 Юрчишин Г.М.	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Методика підготовки магістерської роботи 59 Дутка В.В.	Самостійна робота
	3	Самостійна робота	Самостійна робота	Методика підготовки магістерської роботи 59 Дутка В.В.	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота
	4	Самостійна робота	Самостійна робота	Методика підготовки магістерської роботи 59 Дутка В.В.	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота
	5	Рисунок 28 Білий В.Д.	Рисунок 28 Білий В.Д.	Рисунок 28 Білий В.Д.	Рисунок 28 Білий В.Д.	Рисунок 28 Білий В.Д.	Рисунок 28 Білий В.Д.
	6	Рисунок 28 Білий В.Д.	Рисунок 28 Білий В.Д.	Рисунок 28 Білий В.Д.	Рисунок 28 Білий В.Д.	Рисунок 28 Білий В.Д.	Рисунок 28 Білий В.Д.
	7	Рисунок 28 Білий В.Д.	Рисунок 28 Білий В.Д.	Рисунок 28 Білий В.Д.	Рисунок 28 Білий В.Д.	Рисунок 28 Білий В.Д.	Рисунок 28 Білий В.Д.
	8	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Творчий рисунок 28 Білий В.Д.	Творчий рисунок 28 Білий В.Д.	Самостійна робота
	9	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота
	10	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота	Самостійна робота
		Прикладна графіка	Художні вироби зі шкіри та хутра	Художній текстиль	Керамічна пластика	Декорування середовища художнім деревом	Образотворче мистецтво

